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  Αθήνα:  10-12-2024 

                                                                                                                                                   Αρ. Πρωτ: 270 

                                        Προς 
 
Τον Πρωθυπουργό της Ελλάδας κ. Κυριάκο Μητσοτάκη   
 - Κόμματα του Ελληνικού Κοινοβουλίου  

- Βουλευτές και Ευρωβουλευτές  

 

ΟΧΙ  άλλη κοροϊδία  

Ένταξη Τριτέκνων στο Πρόγραμμα «Εξοικονομώ 2025» 

Αξιότιμε κύριε Πρωθυπουργέ, 

τις τελευταίες ημέρες ενημερωθήκαμε από τα μέσα μαζικής ενημέρωσης ότι στο Ταμείο Ανάκαμψης 

και Ανθεκτικότητας εντάσσεται το πρόγραμμα «Εξοικονομώ 2025», το οποίο στοχεύει στην 

ενεργειακή αναβάθμιση κατοικιών σε όλη τη χώρα. Αναμφισβήτητα πρόκειται για μια αξιόλογη 

πρωτοβουλία που θα προσφέρει σημαντική υποστήριξη σε πολλές οικογένειες. 

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει ειδικά κίνητρα για τη στήριξη συγκεκριμένων κατηγοριών, όπως 

οικογένειες με μέλος/μέλη ΑμεΑ, πληγέντες από τις καταστροφικές πλημμύρες στη Θεσσαλία, 

σεισμόπληκτους του Αρκαλοχωρίου, οικογένειες με τέσσερα εξαρτώμενα τέκνα, καθώς και ευάλωτα 

νοικοκυριά. Αυτά τα κίνητρα περιλαμβάνουν αυξημένα ποσοστά επιχορηγήσεων και ειδικούς 

προϋπολογισμούς. 

Ωστόσο, για μία ακόμη φορά, διαπιστώνουμε με λύπη ότι η τρίτεκνη οικογένεια αγνοείται 

παντελώς. 

Στη Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης, ανακοινώθηκε η σύγκλιση των δικαιωμάτων των πολυτέκνων και 

των τριτέκνων, μια κίνηση που χαιρετίσαμε ως ένα θετικό βήμα. Δεν έχουν περάσει καν τρεις μήνες 

από την ανακοίνωση αυτή, και ήδη η δέσμευσή σας φαίνεται να έχει παραμεριστεί. 

Η τρίτεκνη οικογένεια, που αριθμεί περισσότερες από 200.000 οικογένειες στη χώρα μας, δεν μπορεί 

να παραμένει στο περιθώριο. Άλλη μια φορά νιώθουμε ότι μας εμπαίζετε, αγνοώντας τις ανάγκες και 

τις προκλήσεις μας. 
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Κύριε Πρωθυπουργέ, σας καλούμε να προχωρήσετε άμεσα στην αναθεώρηση του προγράμματος 

«Εξοικονομώ 2025». Είναι επιτακτική ανάγκη να ενταχθούν στις προτεραιότητες και τα ειδικά κίνητρα 

του προγράμματος και οι τρίτεκνες πολυμελείς οικογένειες, ώστε να διασφαλιστεί η ισότιμη 

αντιμετώπισή τους. 

Με εκτίμηση 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
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